

## ИЗВЕШТАЈ

### за реализација на Програмата за финансирање на проекти, манифестации и значајни настани на Месните заедници во општина Гевгелија за 2023 година

За финансирање на проекти, манифестации и значајни настани на Месните заедници во општина Гевгелија за 2023 година, Советот на Општина Гевгелија на седницата одржана на 13.02.2023 година донесе Програма за финансирање на проекти, манифестации и значајни настани на Месните заедници во општина Гевгелија за 2023 година. Програмата е објавена во „Службен гласник на Општина Гевгелија“

Преглед на поддржани активности и проекти				
Ре д. Бр.	Предлагач на проектот	Име на програмската активност	Одобрени средства од Буџетот на Општина Гевгелија	Извештај
1	Месна заедница "Прдејци" - с.Прдејци	Коледарски хепенинг, Свети Трифун, панаѓурски дружења, 11-ти Октомври, Прдејчка вечер, Новогодишна прослава	30 000 ден.	Средствата се исплатени, доставен е извештај
2	Месна заедница "Ново Конско" - с.Ново Конско	Празнување на панаѓур во с. Ново Конско, Стара нова година	20 000 ден.	Средствата се исплатени, не се потрошени

3	Месна заедница "Габрово" - с.Габрово	Празнување на панаѓур во с.Габрово; Митровден, 11-ти Октомври	20 000 ден.	Средствата не се исплатени, не е поднесено барање за исплата
4	Месна заедница "Моин" - с.Моин	Турнир во кошарка ,празнување на панаѓур во с.Моин; Моинска вечер; 11-ти Октомври	30 000 ден.	Средствата не се исплатени, не е поднесено барање за исплата
5	Месна заедница "Богородица" - с.Богородица	Првомајски трки; панаѓурски смотри; новогодишен концерт, велигденски трки	30 000 ден.	Средствата се исплатени, доставен е извештај
6	Месна заедница " Трајко Алчинов" - с. Старо Конско	Илинденски средби, прослава на панаѓур за Митровден, Коледе	20 000 ден.	Средствата се исплатени, доставен е извештај

7	Месна заедница "Серменин" - с.Серменин	Прослава на панаѓур на Илинден,прослава на Митровден,Серменинска вечер	20 000 ден.	Средствата се исплатени, доставен е извештај
8.	Месна заедница "Смоквица" - с.Смоквица	Прослава на панаѓур на Митровден	20 000 ден.	Средствата не се исплатени , не е поднесено барање за исплата
9.	Месна заедница "Давидово" - с. Давидово	Прослава на Коледе и Василица,одбележување на празникот Св Илија	20 000 ден.	Средствата се исплатени, доставен е извештај
10.	Месна заедница "Мрзенци" - с. Мрзенци	Организирање на Мрзенска вечер, Панаѓур	20 000 ден.	Средствата не се исплатени, не е поднесено барање за исплата
11.	Месна заедница "Петрово" - с. Петрово	Прослава на Панаѓур,прослава на Водици	20 000 ден.	Средствата се исплатени, доставен е извештај

12.	Месна заедница "Милетково" - с. Милетково	Прослава на Панаѓур,фудбалски натпревар,Еко акција	20 000 ден.	Средствата се исплатени, не се потрошени
-----	---	---	-------------	--

\* Извештајот за реализација на Програмата за финансирање на проекти, манифестации и значајни настани на Месните заедници во општина Гевгелија за 2023 година е усвоен од Советот на Општина Гевгелија со Заклучок бр. 09-192/1 од 29.01.2024 година.